
 
 

المذرسة الإعذادية بالوردية 
  2010 فيفري 19الخميس                          بركالله: الأستار         

            6و5التاسعة أساسي   
 2 في الرياضيات رقم منزليفرض                                                   

 
 

 (نقط4):التمرين الأول 
 

15:     أحسة الأعداد الرالٍح
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 (نقط4):التمرين الثاني 

baحٍث : قازن العددٌه  فً كل حالح مه الحالاخ الرالٍح (1     

    (    أ
2

1
3  a   و  

2

1
3  b 

  (    ب
2

13




a
     و       

2

13




b
 

Melhem-Zain_Kan-Sadi2i.mp3  2)  1850 وعرثس العددٌه a 4827 و b 

  37b و 28aتٍه أن  (      أ

  b و aقازن   (     ب

 ثم اسرىرح أن 7 و 3قازن تٍه  (3    8712     

 
 (نقط4):التمرين الثالث 

92 تحٍث A لىفرسض العثازج   xA   و    22
932 xxB  

 Bاوشس واخرصس العثازج  ( أ   (1

 2x إذا علمد أن Bاحسة  (      ب

 B ثم A العثازذٍه فكك إلى خراء عاملٍه (  أ  (2

تٍه أن  (      ب 36  xxBA 

 0BA إذا علمد أن xإوخد  (      ج

 
 (نقط8):التمرين الرابع 

 وقطسها O دائسج مسكزها    لركه  AB حٍث cmAB 10  لٍكه الموسط العمودي 

    لـ OB ، ٌقطع  فً الىقطرٍه C و D    

  مثلث مرقاٌس أللأضلاع OBCتٍه أن  (1

 ؟ علل خواتكOCBDما هو ووع الستاعً  (2

 OCBD ثم اسرىرح مساحح الستاعً CD أحسة  (3

 ACمثلث قائم الزاوٌح ثم أحسة ACBتٍه أن  (4

   مسرطٍلACBEتٍه أن  . O تالىسثح لـC مىاظسج E لركه  (5

 وقطح ذقاطع Mلركه  (6 AE و  BD 

  ؟ علل خواتك AMBC ما هو ووع الستاعً ( أ

تٍه أن  ( ب   AMOD ODAM و // 2 

 AMBCمساحح و محٍط الستاعً أحسة  ( خ




